

[保健UCHIDAS2023 カタログ 正誤表]



●以下の内容に誤りがありましたので、誠に申し訳ございませんが、カタログを訂正いただきますよう、お願い申し上げます。

NO	日付	ページ	お申込番号	訂正/中止内容	商品名	誤	正(備考)
1	1/6	131	8-636-8025	寸法線	水拭き・スプリング15Xスベア	糸を畳まず伸ばした状態で 長さ約165mm	糸を畳まず伸ばした状態で 中央から端までの長さ約165mm
2	1/6	131	8-636-8026	寸法線	アズストロン替糸150g	糸を畳まず伸ばした状態で 長さ約170mm	糸を畳まず伸ばした状態で 中央から端までの長さ約170mm
3	1/16	148	8-637-0469	入り数	250mLカートリッジボトルスプレー用	1セット(12個入)	1個
4	1/16	161	8-637-0333 8-637-0334	中止	エコノミーリオーレ 200枚入 1個 エコノミーリオーレ 200枚入×42個		メーカーで原材料の古紙調達が困難になり 生産の目途が立たず納期未定のため、 取扱いを中止します。
5	1/25	49	8-637-4359	価格変更 による中止	加湿機用プレフィルタFKA0330152	税抜販売価格 ¥2,980 税込販売価格 ¥3,278	型番を変更:8-637-5029 税抜販売価格 ¥3,600 税込販売価格 ¥3,960 M価は変更ありません。
6	2/28	13	8-637-2251	価格変更	シャボネット P-5 5Kg	保健UCHIDAS 税抜販売価格 ¥3,580 税込販売価格 ¥3,938 Vol.17カタログ 税抜販売価格 ¥3,500 税込販売価格 ¥3,850 と同一商品の価格が異なっていた	Vol.17カタログに合わせます。 税抜販売価格 ¥3,500 税込販売価格 ¥3,850
7	2/28	218	8-637-7134	価格変更	アドグッド除湿剤 800mL 3個入	保健UCHIDAS 税抜販売価格 ¥448 税込販売価格 ¥492 Vol.17カタログ 税抜販売価格 ¥441 税込販売価格 ¥485 と同一商品の価格が異なっていた	Vol.17カタログに合わせます。 税抜販売価格 ¥441 税込販売価格 ¥485
8	2/28	97	8-637-4694	内容変更	リーダー木製救急箱 Mサイズ	内容品のセット変更 エルモ救急パンM80枚が無し	代わりに エルモ洗浄消毒液80mL が入っています。
9	2/28	101	8-637-4167	仕様変更	子ども用くつ下 19-20cm	19-20cm	製造元でサイズ区分の変更がありました。 19-21cmになります。
10	2/28	36	8-636-8295	中止	ビニール極薄手 パウダーフリー M50枚		在庫限りの販売でしたが、完売しました。 後継品は8-636-8368 きれいな手 つかいきりグローブ ビニール100枚 M
11							
12							
13							
14							